

青贮做饲料 气化生能源 还田成肥料

莱西 60 万亩玉米秸秆变废为宝

本报莱西讯 (通讯员吕文波)青贮做饲料、气化生能源、还田成肥料。今秋,莱西市60万亩玉米秸秆转化利用,变废为宝,其中,50万吨玉米秸秆青贮转化成为奶牛优质饲料。

近年来,莱西市积极推广青贮、反应堆、气化、还田等秸秆循环利用模式,转化玉米秸秆,使其变废为宝。

目前,莱西市奶牛存栏量达到8.75万余头,是我省第一奶牛养殖大市。奶牛养殖业的迅猛发展,使得玉米秸成为奶牛养殖户的抢手货。有的奶牛养殖户甚至

采用向农户无偿提供玉米种和麦种的方法换取玉米秸的预定权。今年,青岛富仕奶业有限公司一次性收购玉米400亩,全部进行全株青贮,而青岛裕昕牧业有限公司则将700亩玉米秸全株青贮。据了解,今年莱西市青贮玉米秸秆饲料数量达到了50万吨,相当于节省精饲料8万余吨,价值1亿多元,不仅增加了玉米种植的附加值,而且通过奶牛过腹还田,达到了培肥地力,改善土壤结构的效果。

在莱西,农民还青睐于采用秸秆反应堆技术种植瓜菜。“秸

秆反应堆产出的气体,不仅能控制病虫害发生,还可以提高甜瓜产量。”马连庄镇高格庄村高永奎说。高永奎今年种了12亩大棚甜瓜,纯收入八万多元。他种的甜瓜个大、味甜,总是比别人多卖两毛钱。据老高介绍,“反应堆”就是把作物秸秆经专门的菌种处理后,埋入大棚地下。这样一来,大棚内地温和气温都可提高2摄氏度左右,二氧化碳浓度提高,化肥农药使用量减少一半。老高用了这种技术,每亩增产30%。莱西市目前已推广了2000余亩秸秆生物反应堆,每个

大棚年节本增效2000元。店埠镇东庄头村利用秸秆生物反应堆技术建起一座大型秸秆气化站,常年为全村600余户直供燃气。像这样的大型秸秆气化站,莱西已建成8个。

今年“三秋”,莱西市还重点推广了以秸秆还田、小麦免耕播种为核心技术的保护性耕作技术,使玉米秸秆成肥变宝。目前,莱西市已在夏格庄、姜山两个镇实施了500亩以上连片7处共7500亩小麦免耕播种,并辐射带动了全市玉米秸秆还田、小麦免耕播种面积4万亩。

临朐县沂山镇坨峪村一读者称赞好支书农闲建水渠

手机号为1386XXXXXXX的读者:我是临朐县沂山镇坨峪村人,林家庄村党支部书记周成瑞带领村“两委”成员,在秋季麦播刚结束时,抓住空闲时间在村中心北修建水渠,受到村民一致好评。

邹城市郭里镇独山村一读者反映打石机场噪声不断

手机号为1509XXXXXXX的读者:我是邹城市郭里镇独山村人,村里学校前一千米的地方有个大型打石机场,整天噪声不断不说,每次放炮方圆两公里内的建筑物都有震动。为了孩子,请教育部门想办法协调一下。

寿光市化龙镇丰城西村一村民称赞镇里修路美化家乡

手机号为1322XXXXXXX的读者:我是寿光市化龙镇丰城西村村民,近期镇政府为我们修了一条高标准柏油路,大家非常高兴。我们相信家乡会更美好,配套设施建设也会跟上来。

短信民声 短信仅代表个人观点
说心话 传身边事 请有关部门积极反馈
发送短信至 10628781707

道托乡远教根据农民口味“送餐”

本报沂水讯 (通讯员田宝宗 黄红 王宁)沂水县道托乡远教人员根据农业生产实际,进村入户了解农民“口味”,精心选取课件内容,使群众享受到了丰盛的科技“特色套餐”。

今年以来,为使群众通过远程教育得到更多实惠,道托乡远教站不定期深入各村远教接收点,根据农民“口味”选播当前农业实用技术专题节目。在此基础上,抓好分类培训,对村“两委”人员进行国家方针政策、新农村建设和实用技术的培训,对一般党员群众,注重实用技术方面的培训。目前,该乡已举办实用技术讲座30多场次,为群众送去致富技术、信息200多条,帮助500多名群众发展起了大棚瓜菜种植和合同内肉鸭、獭兔养殖等致富项目。

亲情官司没有赢家

张刚

今天下着雨,案件正常审理着。冒雨赶来开庭的父女,姊妹们已经很久没在法庭之外的地方见过面了。作为原告的父亲已经九十岁了,清瘦的老人家颤巍巍地坐在轮椅上。被告是他的女儿,漂亮干练。旁听席上坐满了老人的其他子女。本案的案情并不复杂——几年前,老人将一套房产赠与了被告并办理了公证。后来老人诉至法院要求确认原赠与合同无效。被告认为是其他姊妹怂恿老人,觉得老人偏心,姊妹们都欺负她,坚决要把官司打下去。

久未谋面的家人的此次“团聚”依然很不愉快。开庭期间,除了法官问话和代理人陈述,更多的时候是姊妹们在争吵,怒视,对骂甚至要跳起来打架,法庭审理多次被打断。审判长屡次维持秩序,反复讲道理稳定当事人和旁听人员的情绪,程序勉强得以进行。

庭审结束后,看着父女分道扬镳,愤愤远去的背影,作为法官的我真切感受到了这场秋雨的凉意。法院审理的诸多民商事案件中,有不少“亲情官司”,案件中当事人不是父子或母女,就是兄妹或叔侄等亲属关系,案由大多涉及财产、抚养、赡养等问题。每每审理这种官司,我都不禁感慨,当亲情遭遇金钱的挑战时,真的那么脆弱,那么不堪一击吗?当亲人们对簿公堂,他们真的不惦念对方旧时的好吗?

亲情官司没有赢家。在遇到纠纷时,亲人之间应在互谅互让的基础上,尽量采取协商、调解的方式,既能化解矛盾,也能维持家庭和睦,尽量不要打官司。即使最后赢了官司,也会输掉亲情。

加强农村治保组织建设

兖州市颜店派出所实践科学发展观,加强农村治保组织建设,以创建安全文明村居、和谐社区为载体,组织动员广大群众积极开展村组联防、住户联防,预防和制止违法犯罪活动。(尹丙强)

齐鲁中医药研究院 ● 医保定点医院 ● 省红十字博爱基金会荣誉医院
泉城医院 ● 全国百姓放心示范医院 ● 省消防消费与健康维权定点医院

“咳喘康复丸”系列药

全面攻克:哮喘 气管炎 肺气肿

据有关部门统计,随着工业现代化的快速提高,环境污染日益严重,我国每年哮喘病(慢性支气管炎、支气管肺炎、过敏性哮喘、支气管扩张、肺心病)的患者呈不断上升趋势,多达3000万人,而每年有6.2万人处于哮喘病的发作,且近来仍呈上升趋势,攻克哮喘,刻不容缓。

我国高科技中医成果“咳喘康复丸”系列药在泉城医院研制成功,该系列药内含多种通宣理肺、化痰定喘的活性中药,巧妙组方,药效能迅速集中作用于呼吸道病灶组织,增强自身的免疫力,修复已破坏的肺部细胞,彻底消灭病灶,促使肺部免疫细胞再生,经北京、天津、上海、河北、山东等地数万名患者临床跟踪观察和验证,对过敏性支气管炎、哮喘、肺感染有特效。无论年龄大小,病史多长,病情轻重,3-5天见效,只需2-3个疗程即可彻底治愈,愈后不复发。应用临床以来已使八万多例患者摆脱了哮喘、气管炎、肺气肿的折磨,受到患者的一致好评,并引起了医学界的极大关注。专家忠告:支气管炎、过敏性哮喘不是终身疾病,肺气肿、肺心病无需常年服药,只要查出病因,合理用药,及时治疗,完全可以治愈!

治疗20天无效退款 专家热线:0531-88545666

地址:济南市解放路(东首)3号;市内乘10、47、K50、63、80、87、K95、119、116路公交车到甸柳庄站下车路北即是

“徐只建,450斤;王兴业,600斤;李建明,550斤……”

11月1日上午,郯城县郯城镇育新农机合作社院内,几十名群众聚在一起有说有笑地等着领取粮食“分红”。

“做梦也没想到,不种地还能领粮食‘分红’!”股民徐只建一边往车上搬水稻,一边高兴地说:“今年俺将一亩多地入股到镇农机合作社,没用投一分钱,没出一份力,今天却领到了450斤水稻,这粮食简直就

喜领“分红粮”

像白捡的,心里太高兴啦!”

今年,郯城镇育新农机合作社按照“依法、自愿、有偿”的原则,与周边村民达成了土地入股意向,对入股的500亩土地签订了协议,农户以每亩土地450斤稻谷的价格入股该农机合作社,秋季,粮食收获后实行“分红”,每五

年一递增,递增率为5%。

这次粮食“分红”受益最大的要数王勤戎老汉了,他家有5口人,儿子儿媳常年在外打工。老人自己在家种4亩田,很是吃力,前几年,老王想把田“扔”掉,不种了。今年听说镇里要成立合作社,他第一个报了名,将土地投了股,没想到今天一下子领了1800斤粮食,高兴得简直合不拢嘴。

看到股民们都领到了应得的粮食“分红”,合作社社长杨友爱高兴地围在身边的社员们说:“我还要跟大家商量这个事儿呢。下一步,咱们合作社准备再扩大种植面积500亩,不单单种植粮食,我们还要与县农业局合作,发展良种繁育,无公害蔬菜种植,大家说同意不同意啊?”

“我们同意!”社员们都情不自禁地鼓掌起来。
本报通讯员 张乐民



社员们在高兴地领着“分红”粮。(张春雷 摄)

大束镇农产品巧打“特色牌”

本报郯城讯 (通讯员孙吉来 牛永念 李付燕)褐菇出口日本,彩色地瓜卖上了水果价,鲜嫩的黄花菜进了超市……特色农产品让郯城市大束镇的农民充满了收获的喜悦。

大束镇采用示范基地带,农业协会连和龙头企业帮,巧打农产品特色牌,先后发展了大枣、彩色地瓜、甘蓝、食用菌等4处示范基地,带动前村360余亩彩色地瓜、大束大褐菇、赵庄石榴、张屋黄花菜等10余个农业品牌专业村;先后成立永香大枣、九鑫食用菌、惠农彩色地瓜等协会、合作社组织,形成产、供、销一条龙的经营模式,培育了“鸿山缘”农产品、“稀玉”彩色地瓜等8个特

色农产品品牌,1个品牌获有机绿色食品质量体系认证;依托山东普泰贝尔食用菌有限公司等龙头企业的技术、资金、销路优势,带动周边农户发展食用菌种植,面积达到46万平方米。目前,该镇拥有农业协会、专业合作社20余个,覆盖了60%以上的农户,发展农业龙头企业10余家,特色农产品让农业人均增收3600余元。

供苗木

供苹果、梨、山楂、大樱桃、核桃、桃、杏、柿子、板栗、石榴等果树苗及各种绿化苗。
泰安 苏衍法
电话:0538-6575301
13053826816



为有效“狙击”甲型H1N1流感,博兴县第三小学根据世界卫生组织向世界各国发布的“六步洗手法”,自编了一套配有简单歌词的“六步洗手操”向全校推广。图为一年级七班的小学生正在老师张红霞的指导下,一边学习自编“洗手操歌”一边做“洗手操”。(陈彬 鲁杰 摄)

纯中药一次性治愈气管炎、哮喘、免费赠药

患者只需认真填写如下表格寄回我院或手机短信,即可获赠我院价值218元的“虫草平喘胶囊”(18天)的试用药和康复资料,信誉卡一张。待您疗效认可后再与我院联系购药即可,一般患者4-5疗程即可治愈。此表可以复制放大

姓名	性别	年龄
电话	邮编	
地址		
疾病种类	气管炎□ 肺心病□	哮喘□ 尘肺□
有无药物过敏史	肺气肿□ 夕肺□	
其它		

如有不明之处来电咨询。
专家热线:0371-65182668
值班专家:尹教授 张主任
全国免费咨询电话:4006597612
短信平台:15938749168
邮寄地址:河南省郑州市京广南路68号中医慢性病医院。张全圃(收)
邮编:450061 本广告长期有效!
网址:www.zymxbyy.cn

捕鱼佳音 上门试机万里行

采用日本高科技生产,各机型捕捞浮鱼范围从5米至150米,适用于各种水域捕捞。价特优。欢迎洽谈购机或代理。图片资料和实地捕鱼光盘索取(免费):13517887445 男生产有捕鱼机上市。电话:0771-4500418 传真:4500405 来个电话送货上门。广西南宁市正真电子厂

正达电子与你共创财富 (捕猎机、捕鱼机)

高频激光捕猎机:向四周发射不同智能声波刺激动物(野猪、野兔、山鸡等一切野生动物)的脑神经,让其产生食物或配偶的幻觉,奔向光源(5-10米),该机发射激光频率将猎物击昏,任意捕捉(20分钟复活)。B型可捕2000米890元/台;A型可捕3000米1360元/台;特大可捕4000米2380元/台。超声波捕鱼机:声波下水传播(不分咸淡水水质和季节)冲击鱼及一切冷水动物的脑神经,使其严重缺氧浮到水面(3-5分钟),任你捕捞。捕鱼范围深宽:皇中皇可捕50米1280元/台;海霸王可捕110米2890元/台等各种型号。以上产品均可现场试捕,送货上门,全国可货到付款,产品三包,如有不实赔偿用户一切经济损失。来电或给你的地址、姓名、邮编发短信到18978523196 免费索取详细资料及现场光盘给你参考。(本广告长期有效) 广西玉林市正达电子厂 电话:0775-2616020 联系人:王献峰 地址:广西玉林市名山开发区